

ТРУБНИК

28 декабря 2012 года № 51 [8099]

ПЯТНИЦА

С НАСТУПАЮЩИМ!

СЧАСТЬЯ, БЛАГОПОЛУЧИЯ, ДОБРА!

Дорогие земляки! Пролетел ещё один год. С политической точки зрения он был непростым. В ходе очень нервных выборов мы сформировали в Первоуральске новую Думу.

Очень хотелось бы, чтобы в новом году были отброшены политические амбиции, чтобы всех нас объединяло одно желание – работать в интересах горожан. Желаю всем первоуральцам счастья, добра, благополучия, а нашему городу – процветания и стабильности. С новым годом!

Николай КОЗЛОВ,
председатель Первоуральской городской Думы

НОВОСТИ

НОВОСЕЛЬЯ НА ВАЙНЕРА

В преддверии Нового года в Первоуральске сданы в эксплуатацию два дома № 47 «а» и 47 «б» по улице Вайнера – соответственно на 169 и 50 квартир.

Общая площадь жилья составила 12 тысяч квадратных метров. В ближайшее время счастливые владельцы квартир получат ключи и смогут приступить к созданию домашнего уюта.

Дворовая территория данных домов облагорожена: смонтирована качественная детская площадка, для автомобилистов предусмотрена вместительная автостоянка с достаточным количеством парковочных мест, во дворе даже посадили ель. В рамках программы «Доступная среда» подъезды домов оборудованы пандусами, поручнями для инвалидов и мам с колясками.

ЛУЧШИЕ В ЗАПАДНОМ ОКРУГЕ

Состоялась церемония вручения премии «Человек года» среди городов Западного управленческого округа.

Более 80-ти участников подали заявки на конкурс в 10 номинациях, таких как «Культура», «Образование», «Иновации», «Благотворитель года»... Награды получили люди, проявившие выдающиеся заслуги и внесшие значительный вклад в развитие общества. В Первоуральске лауреатами стали главные врачи областной станции переливания крови Анатолий Соловьев и детской многопрофильной больницы Ольга Шайдурова, директор центра «Осень» Людмила Сосунова, председатель общества защиты животных Юлия Воронина, бизнесмен Андрей Углов, автор электронной музыки Павел Поповиченко, руководитель благотворительного фонда «Доброе Дело» Алексей Невьянцев. Планируется, что подобные мероприятия станут ежегодными.

ДВАДЦАТИПЯТИЛЕТНИЙ «ПОГРАНИЧНИК»

Клуб патриотического воспитания «Пограничник» отпраздновал юбилей.

Все началось четверть века назад, когда ребята из клуба служебного собаководства попросили Александра Демидова – нынешнего руководителя организации – создать структуру, помогающую в подготовке к службе в армии. С тех пор в «Пограничнике» по специальным методикам обучили сотни парней, которые достойно защищали интересы нашей страны, в том числе – в «горячих» точках. Эти традиции сегодня сохраняются. Кроме того, «погранцы» занимаются ещё и поисковой деятельностью. Дважды они побывали в экспедициях в Псковской области.



Участница выставки «Рождественская сказка» Анна Широкова

НОВОГОДНИЕ ЧУДЕСА

Уже более десятка лет существует добная традиция накануне Нового года открывать в музее Новотрубного завода выставку «Рождественская сказка».

Приготовление к празднику, ожидание чуда волнуют, пожалуй, всех, независимо от возраста и профессии. В сказочную, атмосферу добра окунулись гости, пришедшие в музей, обеспечив себе надолго хорошее настроение.

Нынче представлены творческие работы более двух десятков участников. Среди них педагоги, воспитанники дворовых клубов, центра социальной помощи семьям и детям, клуба ДК «Огнеупорщик» «Волшебный батик»...

Экспозиция отличается многообразием жанров: это декоративно-прикладное и живописное искусство, бисероплетение, вышивка, фотографии, малые скульптурные формы... Но все экспонаты объединяют зимнюю тематику.

Директор музея Светлана Титова отмечает, что каждый год появляются новые авторы с индивидуальным подходом. Каждая работа сделана с любовью и вдохновением, поэтому от неё веет позитивной энергией и теплом.

На этот раз вызывают особый интерес оригами супругов-ветеранов Ахмазиных, пластилиновые натюрморты, выполненные педагогом Ольгой Токаревой, замечательная вышивка краснозвезды цеха № 37 ПНТЗ Екатерины Кузнецовой. Самой юной участницей вы-

ставки стала четырёхлетняя Катя Янгюкова – воспитанница художника Ильдара Агзамова. Её акварели «Сказочный цветок» и «Избушка в лесу» наполнены детскими фантазиями и яркими красками. Кроме начинающих авторов, выставились и опытные мастера: фотохудожники Николай Криницын и Юрий Некрасов, художники Вадим Таманов и Пётр Семёнов. Известная в городе рукодельница Галина Долгих представила многочисленных ангелов, а студенты металлургического колледжа – коллекцию «Сувенирная игрушка». Авторов оригинальных девиц-красавиц оказалось немало.

За минувший год в музее Новотрубного завода на различных выставках и экскурсиях побывало более шести тысяч первоуральцев.

кого творчества, в изостудии «Палитра», которую возглавляла Ирина Миндибаева, именно она раскрыла в малышке природные способности. Затем девочка ходила в художественную школу, где освоила немало направленных прикладного искусства: лепила из глины, изготавливала батик, делала аппликации из природного материала, рисовала масляными красками, мелками, гуашью... Её работы нередко занимали призовые места в различных конкурсах рисунков. Поступив в колледж, Широкова не забыла о своём увлечении, тем более, что будущая профессия с ним тесно связана. Она с интересом делает архитектурные проекты, а на досуге пишет картины, раскрашивает витражи, вышивает, изготавливает мягкие игрушки.

Надо сказать, что все участники экспозиции – люди творческие, неравнодушные, имеющие эстетический вкус, любовь ко всему прекрасному. Своей энергией они заражают посетителей, которые признаются: очень захотелось что-нибудь сделать своими руками.

Экспозиция «Рождественская сказка» будет радовать первоуральцев весь январь. Работники музея ждут гостей в любой день, кроме воскресенья и понедельника.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

Дело в том, что в рамках научно-практической конференции преподаватель архитектуры и инженерной графики Галина Ахметова провела декоративно-прикладной мастер-класс. Тут же усвоив технику, ребята попытались изготовить кукол. По оценке специальной комиссии лучшие работы выполнили студентки 4-го курса архитектурной специальности Юлия Радкевич и Анна Широкова.

Оказалось, что художественные науки Ани проявились неслучайно. Она с четырёх лет занималась в центре дет-

ПАРАД СОБЫТИЙ 2012

УСПЕХОВ В ГРЯДУЩЕМ ГОДУ!

**УВАЖАЕМЫЕ ТРУБНИКИ, КОЛЛЕГИ И ВЕТЕРАНЫ!
ПРИМИТЕ САМЫЕ НАИЛУЧШИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ
С НАСТУПАЮЩИМ 2013 ГОДОМ!**

Подходит к концу 2012-й – еще один год нашей с вами совместной истории, истории компании ЧТПЗ. Он был напряженным, но значимым и событийным. Уходящий год еще раз подтвердил, что тех, кто связал свою жизнь с металлургией, трудности только закаляют, делают сильнее.

Как дни складываются в годы, так и общий результат состоит из усилий тысяч сотрудников компаний. Каждый трубник может подвести свои личные итоги уходящего 2012-го: кто-то освоил новую профессию или повысил квалификацию, кто-то подал рационализаторское предложение с экономическим эффектом в миллионы рублей, кто-то расширил компетенции, сделал шаг в карьере, стал лучшим в своей профессии... Каждая тонна, которую мы отгрузили клиентам, – это важный итог сложного процесса, требующего внимания, вложения интеллектуальных и физических сил каждого человека из нашего большого коллектива.

В предыдущие несколько лет мы построили и ввели в эксплуатацию сразу несколько современных, инновационных цехов. «Высота 239», «Железный Озон 32» и созданная в них «белая металлургия» придали компании новый импульс и энергию для развития. Это основной вектор нашего движения – непрерывные совершенствования, комфортные условия труда, выпуск продукции, которая отвечает самым жестким требованиям потребителей, экологическая безопасность. Важно, что в 2012-ом философия «белой металлургии» утвердились не только в новых цехах, но и многих других подразделениях. В новом году мы продолжим эту работу.

Более того, в уходящем году мы вложили много сил в реализацию программы по подготовке молодых специалистов – «Будущее белой металлургии». В ней так же, как и в новых цехах компаний, применены самые современные подходы и наработки.

Оченьично, что инициативы компании ЧТПЗ поддерживает государство: опыт инновационной программы профессионального образования теперь будет продолжен в республике Татарстан; впервые выпускники колледжа отправились служить в армии единой группой. ЧТПЗ и ПНТЗ стали визитной карточкой Челябинской и Свердловской областей, здесь проводят мероприятия федерального и регионального масштабов. Это не только престижно, это добавляет чувства гордости за наше общее дело.

В преддверии нового года, конечно, каждый из нас строит планы на будущее, возлагая на предстоящий период особые надежды. У нашей компании – легендарное прошлое, яркое настоящее. И сегодня мы закладываем основы будущих успехов, чтобы приумножить достигнутые результаты. От всей души желаем каждому трубнику, ветеранам предприятий компаний крепкого здоровья. Пусть в ваших семьях царят тепло и взаимопонимание, на работе окружают верные друзья и единомышленники, в грядущий год станет временем производственных и личных успехов, воплощения задуманного. Эффективных проектов, инициатив, позитивных эмоций и радости, высокой загрузки производства! Пусть все загаданные под бой курантов желания обязательно исполняются.

Мира, добра и благополучия в новом году!



Акционер ЧТПЗ
Андрей КОМАРОВ



Акционер, председатель
Совета директоров ЧТПЗ
Александр ФЕДОРОВ



Генеральный директор
компании ЧТПЗ
Ярослав ЖДАНОВ

НАШ ФИРМЕННЫЙ СТИЛЬ

День за днем пролетает год. «Уральский Трубник» по традиции решил «оглянуться» – что важного и значимого произошло в компании ЧТПЗ за уходящий 2012 год, каких результатов нам удалось добиться, что нового и интересного сделали... Если вдуматься, в каждом этом событии есть наш фирменный стиль, почерк, присущий только компании ЧТПЗ. И заключается он в простом правиле: ломать стереотипы, создавая новое, делать так, как никто раньше, лучше, эффективнее, ярче.

ГАРАНТИИ ГОДА

В течение 2012 года компания ЧТПЗ занималась рефинансированием кредитов, полученных на строительство прорывных инвестиционных проектов «Высота 239» и

«Железный Озон 32». Государство вновь подтвердило значимость «белой металлургии» для России, выразив готовность предоставить трубникам госгарантии.

– Когда заходишь на металлическое предприятие, где все в белых халатах ходят, ощущаешь себя как в операционном зале больницы. Таких технологий в мире – по пальцам пересчитать. А у нас – есть! Особая благодарность тем людям, которые думают о коллективах, о людях, которые там работают, о стране, об экономике России, – так эмоционально о нашей компании в феврале 2012 года на XIX съезде Российского союза промышленников и предпринимателей, посвященному улучшению делового климата России, рассказал Владимир Путин.

МАСШТАБ ГОДА

Совет директоров ЧТПЗ принял стратегию развития компании на 5 лет, в соответствии с которой осуществлена реорганизация структуры управления бизнесом. Мероприятия по сокращению всех видов издержек дали существенный экономический эффект, продемонстрировав жизнеспособность и боевой дух коллектива. Весь год компания продолжала программу масштабирования «белой металлургии» в действующих цехах.

Благодаря работе по повышению эффективности во всех подразделениях постоянные затраты компании были снижены более чем на 10 %. Только за первые 9 месяцев года экономиядельных затрат на инструменте и сменном оборудовании, которой производственному блоку компании удалось достичь за счет сокращения нормативов, импортозамещения и работы с поставщиками, составила 391 млн рублей. Значительно сокращены запасы ТМЦ на складах. И во многом эти результаты были достигнуты благодаря инициативам и рационализаторским предложениям сотрудников.

Шесть цехов компании уже сегодня работают по принципам «белой металлургии», это около 40 % от всей численности трубного дивизиона. План по распространению корпоративной идеологии на 2013 год определен: новые подходы будут внедряться в заводоуправлениях, цехе № 28, цехах подготовки производства и производственных подразделениях.



